

## 中影集团举行“不忘初心、牢记使命”电影主题党日活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，引导广大党员坚定理想信念、加强党性修养、始终坚持以人民为中心的发展思想，7月4日上午，中国电影集团党委、中宣部机关服务中心党委联合举行了“不忘初心、牢记使命”电影主题党日活动，集体观看电影《张思德》。中影集团党委书记、董事长焦宏奋、纪委书记袁临敏、中宣部机关服务中心党委副书记任惠灵、副主任曹振亚、副主任孙继栋、副主任何尊全、党委委员宋晶出席，著名电影艺术家尹力、演员

吴军应邀参加了活动。

主题党日座谈会上，焦宏奋表示，张思德虽是一名普通战士，但是从他身上能直观的体会到一名优秀共产党员默默无私奉献、认真做好本职工作的朴素精神，以及“全心全意为人民服务”的深刻意义。张思德是历史的楷模、时代的楷模，习近平总书记说：“这些人都是在普通的岗位上，但他们有一颗金子般发光的心”。我们的党来自人民、植根人民、服务人民，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的十九大精神，镜头对准人民“为人

民而创作”，做有信仰、有情怀、有理想、有担当的新时代电影人。

任惠灵指出，集体观看电影《张思德》，重温毛主席《为人民服务》发表的时代背景，对当前部服务局党员干部开展“不忘初心、牢记使命”很有意义，部服务局从事的就是后勤综合保障工作，大家要牢记党的为人民服务的根本宗旨，切实提高服务局为机关的服务能力水平。

尹力作为影片的艺术创作者表示，75年来，为人民服务成为中国共产党的立党之本。《张思德》看似是一个普通士兵的故事，但在

这背后表现的更多是中国人骨子里的朴实、善良、勤奋，是一种人内心自我牺牲、自我奉献的精神。他希望通过这部片子，使更多的年轻人知道“为人民服务”的由来和那段历史，自觉做到“不忘初心、牢记使命”。张思德的扮演者、演员吴军畅谈了张思德对他人生成长的影响、意义，认为拍摄《张思德》对全体创作人员的心灵都是一次洗涤、一次净化。

中影集团、中宣部机关服务中心党员约80人参加活动。

(中影集团党办供稿)



## 上影集团举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题交流研讨会

英雄之城的品格，撑起伟大祖国的希望和未来。

在解说员的带领下，与会人员一同参观了由上影集团直属上海美术设计有限公司承担陈列改造的龙华烈士陵园纪念馆。馆内用大量历史照片、烈士文物展示了200多位革命英烈无私自我、舍生取义的感人事迹。这是一场深刻的思想政治洗礼。大家纷纷表示，不忘初心、牢记使命，必须坚定不移远大理想信念不动摇，必须具有坚如磐石的革命意志。生活在和平年代的我们，依然要向革命先烈学习，始终保持大无畏的牺牲精神、充沛顽强的斗争意志和矢志不移的坚定信念。

上影集团党委副书记、副总裁马伟根主持专题交流座谈会。会上，任仲伦，集团党委副书记、总裁王健儿，集团党委委员、纪委书记何文权，重点围绕“理想信念”、“政治纪律”，结合思想和工作实际进行了交流。

任仲伦感慨地回忆，他已经不知多少次来过龙华烈士陵园，但每次前来参观瞻仰，内心都肃然起敬。任仲伦表示纪念馆内的革命先烈之所以会在这么年轻就离开了人世，原因在于他们拥有崇高的信仰。共产党员的信仰就是拯救民族、拯救国家，一切为了人民。无数革命先辈用奋斗来牺牲，用牺牲来奋斗。他们不是为了了一己之利，而是为了整个人类，选择奋斗和牺牲。这是人类中最杰出的一群，所拥有的最高尚的品质。任仲伦强调，不忘初心，首先在于“不忘”；牢记使命，关键在于“牢记”。对于上影来说，我们的初心和使命，就是要紧密结合时代，创作出更多精品力作来讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄。对于每一个上影人来说，特别是党员领导干部，要学习革命先烈的奋斗和牺牲精神，立足岗位、用心做事，更好地守初心、担使命，进一步提振干事创业的精气神，用初心照亮逐梦征程，以实际行动彰显使命担当。

王健儿表示，不忘初心最重要的就是坚定信念。但除了信念之外，还必须承担责任和使命。电影工作的责任和使命就是用更多的优秀作品去记录时代、照亮人性。上影的责任和使命就是为打响上海文化品牌，振兴中国电影作出积极贡献。何文权同志则结合分管的纪检工作，特别强调，越是临近胜利的时候，越是需要讲政治纪律。

在出发前往龙华烈士陵园之前，上影集团还召开了书记例会，重点对集团开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的相关工作进行了布置，并向直属各单位(部门)党组织书记解答了相关疑问。

本报讯 6月27日下午，上影集团党委书记、董事长任仲伦率集团党委领导班子成员，以及直属各单位(部门)党组织书记共计30多人，在龙华烈士陵园举行“不忘初心、牢记使命”主题教育专题交流研讨会，铭记历史、缅怀先烈、汲取不忘初心、牢记使命的精神动力。

“龙华千古仰高风，壮士身亡志未穷。”上影集团党委领导班子和直属各单位(部门)书记们，怀着无比崇敬的心情，在龙华烈士陵园内举行了祭奠仪式。在庄严肃穆的气氛中，礼兵抬起花篮，迈着正步将花篮摆放在“丹心碧血为人民”革命烈士纪念碑前。全体与会人员默哀、鞠躬，深切缅怀为国捐躯的革命烈士。革命烈士铸就上海

庆祝建党98周年党员宣誓及“手捧滚烫故事 传递楷模精神”先进事迹报告会同时举行

## 中影股份举办“不忘初心、牢记使命”主题教育活动



本报讯 为进一步贯彻落实《中央宣传部开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》的要求，把主题教育与增强“四力”教育实践工作紧密结合，创新开展先进典型教育，增强学习教育感染力，中影股份临时党委于7月1日举办了“不忘初心、牢记使命”主

题教育——庆祝建党98周年党员宣誓及“手捧滚烫故事 传递楷模精神”先进事迹报告会。

中影股份班子成员喇培康、江平、赵海城、顾勤、任月、周宝林，以及各直属党组织书记(负责人)及委员、党办主任、党支部书记、部分党员代表等90余人参加了活动。

活动中，中影股份临时党委书记、董事长喇培康带领现场90余名党员同志进行了党员宣誓仪式。喇培康表示，要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，准确把握目标任务，加强组织领导，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，公司各

级组织和广大党员干部一定要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义，进一步增强责任感、使命感，切实把主题教育抓紧抓好。

随后，公司还邀请了《光明日报》社长三角地区党工委书记兼江苏记者站站长郑晋鸣作“手捧滚烫故事 传递楷模精神”先进事迹报告会。报告会讲述了被评为全国“时代楷模”，32年守岛英雄王继才“不忘初心”的故事和郑晋鸣记者本人践行“四力”，多次上岛挖掘报道相关故事的过程。王继才夫妇的感人事迹与郑晋鸣对新闻事业的执着热爱令现场党员干部们深受感动。

通过此次主题教育活动，党员干部纷纷表示要不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，时刻以先进典型为榜样，学习先进、争当先进，更加积极投身到“不忘初心、牢记使命”主题教育中，紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，担负起宣传思想工作的使命任务，为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力奋斗。

## 华夏电影公司积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动



本报讯 党的十九大报告指出，“在全党开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育，用党的创新理论武装头脑，推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗”。“不忘初心、牢记使命”主题教育是推动全党

更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗的重要内容。近一段时间，华夏电影公司积极开展一系列“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

6月14日，在中宣部第九指导组的具体指导下，华夏电影党支部召开

了第一次主题教育集中学习研讨会。会上重点传达了学习了“黄坤明部长在中宣部‘不忘初心、牢记使命’主题教育动员大会上的讲话”，并对公司的主题教育工作做出了专项部署。为推进主题教育工作落实，公司

成立主题教育领导小组，并成立了主题教育办公室，联系落实各项工作。

6月17日至6月21日，华夏电影公司教育办公室按照中宣部的要求，制定了《华夏电影公司“不忘初心、牢记使命”主题教育实施计划》、《主题教育工作任务分解表》，编辑制作《学习手册》，研究确定五个学习研讨主题，建立“华夏电影党建学习专栏”，在公司宣传大屏上滚动播放。在此期间，各党小组认真组织党员和积极分子开展自学。

6月24日至7月5日这两周期间，各党小组分别组织小组党员和积极分子开展以五个主题为学习重点的五期小组集中学习研讨活动。活动以读书班的形式，要求大家读原著、学原文、悟原理，通读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《习近平论党的宣传思想工作》中的重要理论文章，通过集中学习，全体党员力争达到多读、多思、多想，学深悟透的效果。

除了集中学习之外，华夏电影公司还积极开展相关拓展学习。6月26日上

午，在迎接“建党98周年”前夕，华夏电影公司开展主题党日学习活动。全体党员、积极分子来到中国人民革命军事博物馆进行参观学习，重点参观了“中国共产党领导的革命战争”展览。6月26日下午，公司班子成员参加部机关组织的“讲政治、强本领”大学习主题讲坛2019年第五讲，听了复旦大学博士生导师团作的“不忘初心、砥砺前行，青年马克思主义者的使命与担当”专题讲座。7月3日，根据主题教育活动要求，开展即知即改总结，针对在主题教育工作中遇到的问题以及对工作中的相关情况进行及时梳理并提出具体整改方案。7月5日，开展电影主题党课，观看重大历史题材影片《周恩来回延安》，重温老一辈革命家的故事。全体党员深刻感受到，不论历史多远，中国共产党人“不忘初心、牢记使命”的本色始终不变。

华夏电影公司主题教育领导小组高度重视，认真部署各环节工作，并对重要节点、重要事项严格把关。主题教育办公室积极与指导组联系，按照要求认真落实相关工作、及时提交相关报告。近日，华夏电影召开了“不

初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨会，总结前一段学习成果，为下一阶段继续深入开展主题教育活动奠定坚实基础。

华夏电影公司董事长傅若清表示，当前在全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。在新中国成立70周年这个重大历史节点，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，对于推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，为新时代党的历史使命而努力奋斗，具有十分重要而深远的意义。

傅若清表示，华夏电影公司紧紧依照中宣部指导组工作部署，认真开展各项主题学习活动。做到学习教育有步骤，调查研究有收获，自我检视有思考，整改落实有提高。在下一步主题教育工作中，华夏电影还将紧密结合公司实际，不断做深落实学习成果，扎实做好后续工作，并将学习成果运用到实际工作中，为迎接新中国成立70周年做好充分准备。